

Myslivci souhlasí s chystanou novelou zákona o myslivosti

V Praze, 20. prosince 2019 – Ministerstvo zemědělství v současné době připravuje novelu zákona o myslivosti, která změní myslivecké plánování tak, že bude více odrážet skutečný stav honitby a škody páchané zvěří. Českomoravská myslivecká jednota s nutností vyvážit potřeby zvěře a lesa navrhovaným způsobem souhlasí.

V Lidových novinách a webových stránkách Lidovky.cz byl dnes publikován článek nazvaný „Nová pravidla pobuřují myslivce. Měli by lovit zvěř podle toho, jaké škody napáchá“, který nešťastným způsobem slučuje postoje Českomoravské myslivecké jednoty k oběma v současnosti aktuálním novelám zákonů o lesích a o myslivosti.

Novela zákona o lesích obsahující tzv. vyvlastňovací přílepek je již účinná. Samotný vyvlastňovací přílepek má ale účinnost odloženou o dva roky. Myslivecké plánování má být vlastníkům honebních pozemků a myslivecky hospodařícím subjektům vyvlastněno ve prospěch státu. V souvislosti s tím státní vzniknou stamilionové náklady a značné množství nové administrativy. V reakci na možné negativní dopady této novely se ČMMJ a Ministerstvo zemědělství dohodly na nutnosti zpracování novely zákona o myslivosti, kterou ministerstvo přislíbilo předložit do připomínkového řízení do konce letošního roku.

Zmiňovaný článek se týká druhé novely, vinou záměny na straně redakce však nesprávně obsahuje vyjádření ČMMJ, která se týkají vyvlastňovacího přílepku.

Přípravu druhé novely Českomoravská myslivecká jednota vítá a je připravena se do připomínkového řízení konstruktivním způsobem zapojit.

Máte-li zájem o další informace, prosím kontaktujte:

Andrea Güttlerová, Českomoravská myslivecká jednota, z.s.
+420 727 828 739, andrea.guttlerova@cmmj.cz

O Českomoravské myslivecké jednotě

Českomoravská myslivecká jednota je organizací sdružující české myslivce již od roku 1923. Pro svých 60 000 členů i širokou veřejnost ochraňuje myslivost jako kulturní dědictví a aktivně pečuje o její trvalý rozvoj. Podporuje činnost myslivců v oblasti péče o zvěř a krajinu, organizuje zkoušky z myslivosti, pro myslivecké hospodáře, zkoušky upotřebitelnosti loveckých psů a sokolnické zkoušky. Od místní až po mezinárodní úroveň zajišťuje společenské akce, udržuje a rozvíjí myslivecké tradice. Děti a mládež vede k poznání přírody a respektu k ní. Organizuje soutěž dětí a mládeže s padesátiletou tradicí Zlatá srnčí trofej, pořádá výtvarné soutěže a podporuje myslivecké dětské kroužky po celé České republice.